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Změny v KŠD LEGAL: Jan Šťovíček v pozici Of
Counsel, Martin Doleček v čele kanceláře
Tisková zpráva

KŠD LEGAL advokátní kancelář s.r.o. mění strukturu svého vedení a právního týmu. Jeden ze
zakladatelů advokátní kanceláře, Jan Šťovíček, se přesouvá na pozici Of Counsel, tedy
spolupracujícího seniorního experta KŠD LEGAL, a to především v oblasti sportovního práva. Jeho
nástupcem v čele kanceláře se stává Martin Doleček, stávající partner KŠD LEGAL.

  

  
 Jan Štovíček  Martin Doleček

  
„Po deseti letech strávených v čele KŠD LEGAL cítím, že nastal čas na generační obměnu. Naši
kancelář řadím mezi etablované právní firmy na českém advokátním trhu. Vnímáme významný růst
poptávky na poli právních služeb. Pověřit řízením Martina Dolečka je logickým krokem. Má dostatek
zkušeností pro rozvoj a řízení byznysu,“ říká k personálním změnám Jan Šťovíček.

Jeho následovník Martin Doleček dodává: „Mou dlouhodobou prioritou je přinášet klientům špičkový
servis podložený precizní znalostí našeho oboru a zároveň problematiky související s jednotlivými
případy – ať již jde o sportovní právo či jiné obory. Jsem rád, že tento přístup naši klienti oceňují a
budeme jej i nadále rozvíjet a posilovat.“

Jan Šťovíček působí v advokacii přes dvacet let. Zhruba polovinu času strávil v čele kanceláře KŠD
LEGAL, kterou spolu s Lukášem Trojanem zakládal. Výrazně se podílel na rozvoji sportovního práva
v České republice. Úspěšně zastupoval Český olympijský výbor v kauze zneužívání olympijských
symbolik Budějovickým Budvarem. Rychlostního kanoistu Jana Štěrbu těsně před zahájením
olympijských her zbavil obvinění z dopingu. Známá je i nedávná kauza českého cyklisty Romana
Kreuzigera, jehož jméno očistil ve složitém sporu s Mezinárodní cyklistickou unií a Světovou
antidopingovou agenturou. Je také rozhodcem Mezinárodního odvolacího soudu Mezinárodní
automobilové federace.

Jan Šťovíček je zároveň prvním viceprezidentem Autoklubu ČR, kam nyní zaměří svou energii.
„Advokacie je úžasná disciplína, které se hodlám věnovat i nadále. Mám rád výzvy a motorsport mi
nabízí novou motivaci. Svou nejbližší budoucnost vidím právě zde. Autoklub je tradiční instituce s
obrovským potenciálem,“ vysvětluje Jan Šťovíček.



Martin Doleček začal svou kariéru v KŠD v roce 2001. O jedenáct let později stanul spolu s Markem
Bilejem po boku Jana Šťovíčka a Lukáše Trojana coby nový partner KŠD LEGAL. Martin Doleček
působí zejména v oblasti sporného řízení, arbitráží a obchodního práva. Je také rozhodcem
Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky,
působí mimo jiné i v rámci Legislativní komise Českého volejbalového svazu.
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